Рекомендации по установке блоков УБЛ КПД  и УБЛ КПД 2, предотвращающих несанкционированное проникновение в шахту лифта.

1. Установите  блок УБЛ КПД ( УБЛ КПД 2), согласно прилагаемых схем для принципиальной схемы  данного лифта.

2. Необходимо выполнить ревизию контактов приборов безопасности (СПК, ВЛ, ВНУ, ВК), после чего закрыть их крышками.

3. Обратите внимание на подключение контакта КДШ. Не должно быть никаких шунтирующих цепей (реле управления  освещением шахты и т.п.), все цепи должны подключаться к контакту БДШ.

4. Правильность подключения контролировать с помощью тестера, при открытых дверях кабины и шахты должно быть напряжение в точке КДШ равным U питания лифта деленное на 9. (при U питания =110в, Uкдш=110/9=12.2 Вольта). Если напряжение меньше расчетного, то имеет место шунтирование цепи КДШ или ошибочно подключены резисторы шунтирующие рабочие контакты дверей кабины или шахты. Проверить подключение резисторов или устранить шунтирование цепи дверей. Визуально проверить качество контактов СПК, ВЛ и других, включенных до электрических контактов дверей кабины и шахты, при необходимости заменить неисправный контакт.  

5. При открытой одной двери шахты Uкдш равно  U питания лифта/4, при открытой одной двери кабины Uкдш равно U питания лифта/6.

6. При полностью закрытых дверях кабины и шахты Uкдш равно U питания лифта.

Данные рекомендации даны для выявления причины  при ошибочном срабатывании устройства после установки его на лифт, обычно срабатывание устройства связано с ошибками при его монтаже. Если  измеренные напряжения соответствуют вышеуказанным, то возможна неисправность самого блока. Реле блока УБЛ КПД можно проверить путем переключения тумблера  «Работа /Ревизия» из одного положения в другое при закрытых дверях кабины и шахты, при этом реле выключается  на одну секунду, затем включается вновь, если реле блока не выключается (не размыкает цепь РКД), то возможен пробой транзистора КП501 в блоке УБЛ КПД (УБЛ КПД 2). Если транзистор КП501 пробит, и реле блока включено постоянно, то это будет приводить к срабатыванию устройства из-за шунтирования сопротивлением катушки РКД измерительного резистора блока, при этом напряжение в точке КДШ будет отличаться от расчетного.  

